



Co se děje, když zemřete

Tou nejdůležitější zprávou ze záhrobí je fakt, že nikdo neumírá.

Nikdy. Nikdo. Ani vy.

Budete žít věčně, potulovat se neředstavitelnými realitami a dimenzemi, vedeni láskou, všechny poklesky budou zapomenuty a před vámi se otevrou nové nekonečné možnosti. Budete obklopeni přáteli a smíchem, jednorozci a duhami a všichni vás budou oslavovat jako bohy či bohyně, jimiž skutečně jste.

V dobrodružství života vám následujících deset bodů nabízí směr a smysl, přesněji řečeno odhalí vám vaše myšlenky. Na tuto úroveň musíte postoupit a zaměřovat se na ně, pokud chcete víc lásky a štěstí nebo toužíte provést jakoukoli změnu. Tímto způsobem dokážete nahradit nedostatek hojnosti, nemoc zdravím, samotou přátelstvem, zmatení číroostí a strach a obavy z čehokoli, včetně dávných představ o smrti, neochvějnou jistotou.

Odkud jste přišli a kým jste

1. bod: Čas a prostor (a tudíž i hmota) jsou iluzorní.

2. bod: Existuje další svět, v němž se čas a prostor nevyskytují.

3. bod: Ve světě či dimenzi, jež „předchází“ času, prostoru, hmotě a vám samým, byste našli „vědomí“, které můžete nazývat bůh.

4. bod: Před časem a prostorem byste našli určitou formu myšlení.

5. bod: Myšlenky se staly věcmi. Myšlenky se staly věcmi...

6. bod: Vy jste čirý bůh.

7. bod: Rozhodli jste se, že tu budete.

8. bod: Chtěli jste zapomenout, kým jste byli, abyste mohli být naplněni tím, kým jste.

9. bod: Jste takoví, jací jste opravdu chtěli být, a vaše rozhodnutí bylo zcela záměrné.

10. bod: Lásky a štěstí jsou hlavní důvody, proč jsme tady.

Co se děje po smrti?

Takže především, nezemřete. Což je v podstatě vše, co potřebujete vědět o smrti, a zároveň je to první nejdůležitější věc, jakou vám chtějí sdělit „mrtví“. Mnozí z nich tomu sami nemohli zpočátku uvěřit, a když s úžasem sledovali svůj vlastní pohřeb, snažili se vrátit na pevnou půdu a mávali a křičeli na přátele, které opustili.

Samozřejmě je s tím spojen pocit náhlého odtržení, protože ztratili vše, včetně času a prostoru, a musejí se naučit fungovat v neviditelnou. Podstata tohoto přechodu závisí výhradně na názorech, jaké zastává drahý zesnulý v době odchodu, protože právě názory a myšlenky přecházejí i do nového prostředí. Dokonce i tam se myšlenky stávají věcmi – jen s tím rozdílem, že

jsou větší a rychlejší, aby odpovídaly očekáváním nově příchozích – a často v jediném okamžiku.

Harfy, andělé, Ježíš, Mohamed, Buddha, Kršna a spousta božstev, světců a jim podobných, ti všichni mají v záloze porce energie (zjednodušeně řečeno) pro nováčky, kteří neustále přicházejí a jsou uvítáni, hodnoceni, chváleni či oslavováni mnoha různými způsoby, vycházejícími ze scénáře, jaký si zesnulý sám stvořil a věřil v něj. Na oblacích jsou vidět složité obrazce, staví se zlaté brány, objevují rajske zahrady, v jámách planou divoké ohně – možné je cokoli. Pamatujte si, že v iluzorních dimenzích, jako jsou čas a prostor a posmrtný život, mohou být tito „spasitelé“ na nespočtu „míst“ ve stejném „čase“. Je-li třeba, dostaví se i uvítací výbor, jenž hodnotí zesnulé a také ty, které svým životem a rozhodnutími nějakým způsobem ovlivnili. Všichni jeho členové mají fyzickou podobu a věk, jaký si sami zvolí, a scházejí se, aby nově příchozí uvítali a ujistili, že skutečně žijí dál a že se dostali na úžasné místo.

Čas nehraje roli a oslavy mohou trvat celé „týdny“. Důležitý není ani prostor, protože všechno existuje jenom pro vás. Možná jste si všimli, že je to trochu jako na zemi. Komunikace probíhá většinou formou telepatie, na níž si okamžitě vzpomenete, a je stejně přirozená jako předtím potřásání rukou. Cestovat můžete, kamkoli chcete, protože rozhodující je síla vaší vůle. Stejným způsobem nacházíte přátele. Myšlení vše spojuje, myšlení je vším. S nadšením zjistíte, že i vy máte fyzickou podobu ze života, jaký vám nejvíc vyhovoval, a že zmizely všechny bolesti a neduhy -, a rychle se naučíte provádět úžasné změny. Slovo „neomezenost“ získává pro zesnulého nový význam.

Brzy se objeví láskyplní průvodci, z nichž doslova vyzařuje radost. Nasměrují vás a zodpoví vaše otázky. Učí vás. Připomínají vám různé věci. Milují vás. Vedou vás. Všechno je díky nim jasnější. Vybavujete si svůj předchozí život a víte, proč jste si ho zvolili, v co jste doufali a jaké jste měli záměry. Postupně si procházíte všechno, co se v něm událo. Chápete, jak a proč jednotlivé věci byly a nebyly propojeny. Žasnete nad svými silami, moudrostí a laskavostí, truchlíte pro to, co jste ztratili, opomenuli či nepochopili, ale zároveň je pro vás inspirací fakt, že to můžete zkusit znovu, mnohé věci můžete napravit a jít vstříc ještě větší lásce. Odhalují se minulé životy i všichni tehdejší přátelé, milovaní lidé i lekce, jaké jste dostali. Věci začínají dávat smysl. Spojují se v nejužasnější

ší umělecký výtvar, v mistrovské dílo, jež ohromuje svou dokonalostí vaši mysl, a vy náhle s pokorou zjišťujete, že stále držíte v ruce štětec.

Je tam bůh?

Může se objevit i osoba představující „boha“, pokud si to vzhledem ke svým názorům a očekáváním během příchodu vyloženě přejete. Nicméně, jak se věci postupně vyjasňují, zbavujete se podobných představ a máte možnost rozjímat o krásách existence a o zázraku spocívajícím v pouhé přítomnosti, takže pochopíte, že bůh je vše, že je vždy všude a že to není člověk, ale že „žije“ ve vašem nitru a nedá se vyjádřit pomocí žádného symbolu, tvaru či postav.

Pocit přijetí a úcty narůstá a s ním se zvětšuje i vaše sebejistota a radost. Jste nadšeni vyhlídkou na nová dobrodružství s těmi, které milujete a kteří milují vás. Jsou vám předloženy nabídky k uvázení. Můžete se rozhodnout, že v tomto novém a mnohem příjemnějším světě iluzi zůstanete tak dlouho, jak sami budete chtít, nicméně si uvědomujete, že jste tu jen kvůli své předchozí přítomnosti v hustších džunglích časoprostoru a že se musíte ještě mnohé naučit. Tato lehčí a éteričtější verze džunglí je v podstatě jen místem, kde se osvězíte, očistíte a setkáte se svými drahými. Nakonec všechny vaše prožitky z oněch iluzí splynou v to, čeho jste vždy chtěli nejvíc dosáhnout: *ve vše, čeho bůh chtěl kdy dosáhnout vašim prostřednictvím*, a náhle se dostaví nasměrování k přechodu mimo iluze. Jak? To nevíme...

Nicméně nejlepší na tom všem je – tedy alespoň teď – že to znamená, že vaši drazí zesnuli, kteří onou přechodnou fází prošli, nezemřeli. Odpocívají, dávají se do pořádku a „sní“ na značně atraktivním „místě“. Jsou mezi přáteli a průvodci, a pokud jim to dovolíte, budou na vaši velkolepě nadcházející oslavě celí rozesmátí, radostní, veselí a budou si vás dobírat, což dělají občas už dnes, nepozorovatelně a přímo za vašimi zády... Jsou to šprýmaři.

Kdybyste věděli, opravdu věděli, že vaši milovaní zesnuli jsou hned za rohem a že je brzy zase uvidíte, nemyslíte, že by se tím všechno změnilo? Tak to zkuste! Buďte si jisti, že v lásce vesmíru jsou teď živí, jsou v pohodě a – což vás možná překvapí – mají spoustu práce. A přejí si, abyste na tom byli stejně i vy.

Mike DOOLEY v knize

DESET DŮLEŽITÝCH ZPRÁV ZE ZÁHROBÍ,

kteřou vydalo nakladatelství Pavel Dobrovský – BETA, Květnového vítězství 332/31, 149 00 Praha 4, www.dobrovsky.cz